
Zápisnica z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Becherove dňa 10.02.2026 
 

 

 
 

OBEC BECHEROV 
Becherov 135, 086 35 Becherov 

___________________________________________________________________________ 
 
 

Z Á P I S N I C A 
 

z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Becherove  
konaného dňa 10.02.2026 v zasadačke obecného úradu 

 
 
Program:  

1. Otvorenie zasadnutia.  
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Návrhová komisia. 
4. Protest prokurátora proti VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku 

za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre rok 2026 a ďalšie zdaňovacie 
obdobia. 

5. Záujem o kúpu pozemku na výstavbu rodinného domu. 
6. Info o aktualizovaných rozpočtoch na dokončenie ciest na IBV, zateplenie 

športového centra a kúrenia do bytu v budove bývalej školy. 
7. Dotácia MF SR na IPO - info. 
8. Dotácia MIRRI pre NRO - info. 
9. Rôzne. 
10. Uznesenie. 
11. Záver. 

 
 
Prítomní:       podľa prezenčnej listiny. 
 
1/  Starosta obce všetkých prítomných privítal a následne zasadnutie otvoril.  
 
 
2/  Za zapisovateľa bola navrhnutá Ing. Júlia Dušenková za overovateľov zápisnice Ing. 
     Mgr. Marianna Felegiová. MBA a Ing. Júlia Bogdanová.  
 
 
3/  Návrhová komisia Jozef Dinis a Marián Grivna.   
 
 
4/ Starosta obce informoval prítomných poslancov o proteste prokurátora proti ustanoveniu § 

14 ods. 3 písm. c) Všeobecne záväzného nariadenia obce Becherov č. 1/2025 o miestnych 
daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 
obce zo dňa 10.11.2025 pre jeho rozpor s ustanovením § 30 ods. 1, ods. 3 zákona č. 582/2004 
Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
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odpady (ďalej len „zákon o miestnych daniach“). Jedná sa o to, že v predmetnej časti máme 
ustanovené dočasné odstavenie motorových vozidiel na verejnom priestranstve. Podľa 
ustanovenia § 30 predmetného zákona nie je možné ustanoviť takýto poplatok. Z tohto 
dôvodu prokurátor navrhuje naše VZN č. 1/2025 zrušiť, poprípade zmeniť. Na základe hore 
uvedených skutočností, starosta obce pripravil Doplnok č. 1 k VZN č. 1/2025, ktorého 
predmetom bude vypustenie bodu c).  Poslanci zobrali na vedomie spracovanie návrh 
Doplnku č. 1 k VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady na území obce. Doplnok bude na nasledujúci deň 
vyvesený na úradnej tabuli pred obecným úradom a zverejnený  na internetovej stránke 
obce. Po 15 dňoch zverejnenia bude na zasadnutí OZ schválený. Starosta obce následne 
informuje Okresnú prokuratúru v Bardejove o postupe pri riešení protestu prokurátora.  

 
 
5/ Starosta obce informoval poslancov o záujme o odkúpenie dvoch parciel na výstavbu RD 

v lokalite Hrabník. Jedná sa o jednu mladú rodinu s dvoma deťmi a jedného záujemcu bez 
záväzkov. Po rozprave sa poslanci uzniesli, aby záujemcovia konkretizovali parcely, o ktoré 
majú záujem.  

 

6/ Na bývalom zasadnutí OZ dostal starosta obce za úlohu dať vypracovať  rozpočty na IBV 
prístupovú cestu, zateplenie budovy bývalej školy a vykurovanie do bytu v budove 
bývalej školy. Predmetné rozpočty boli poslancom ukázané. Nasledovala debata 
o možných riešeniach týchto projektov. Najpálčivejšie sú cesty na IBV Hrabník. Hlavne 
v zimnom období sa cesta údržbou poškodzuje, keďže nemá asfaltové teleso. Starosta 
obce informoval poslancov, že realizovať teraz asfalt na IBV Hrabník z vlastných zdrojov 
by bolo nerozumné. Podľa jeho informácii by v letnom období mala vyjsť výzva na 
miestne komunikácie. Následne sa poslanci rozhodli počkať a zúčastniť sa tejto výzvy. 
Čo sa týka rozpočtov na vykurovanie bytu v budove bývalej školy a zateplenie budovy 
bývalej školy, finančné náklady na tieto projekty vzali poslanci na vedomie.  

 

7/ Dotácia MF SR na individuálne potreby obcí v sume 8 450,00 € bola použitá v súlade 
s podmienkami výzvy. Celkové náklady na výstavbu garáže po verejnom obstarávaní boli 
14 059,00 €. Bude ešte potrebné urobiť prístup do garáže z cesty. Tento prístup sa urobí 
z kameniva 0 – 32, aby sa nechodilo do garáže po blate. Vyúčtovanie dotácie bolo zaslané 
ešte v roku 2025 cez systém egrant MF SR. Predmetnú stavbu bude potrebné ešte 
skolaudovať. Tento stav poslanci zobrali na vedomie.   

 

8/ Dotácia MIRRI pre najmenej rozvinuté okresy na „Zabezpečenie sanitárneho  kontajnera so 
septickým tankom pre obec Becherov“ v sume 25 370,13 € nám bola pripísaná na účet už 
v roku 2025. Keďže v zimnom období sme projekt nemohli realizovať, momentálne 
začíname s prípravou verejného obstarávania na dodávateľa. Realizáciu tohto projektu by 
sme chceli ukončiť už v skorých jarných mesiacoch.  
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9/ Rôzne:  
 

 Starosta obce ukázal poslancom vyúčtovanie za chodník do športového centra. 
Celkové náklady tejto akcie dosiahli sumu 6 385,62 €. Poslanec p. M. Grivna 
zdôraznil, že je potrebné ešte urobiť parkovisko pre autá. Podľa predbežnej 
predstavy by malo byť parkovisko hneď vedľa cesty, kde sa momentálne nachádza 
plot. Starosta obce potvrdil, že táto myšlienka bola už prediskutovaná, ale 
momentálne nevidí priestor na realizáciu parkoviska. Zdôraznil, že už 4. rok sa 
príjem z podielovej dane nezvyšuje, ale náklady na prevádzku obce a projekty sú 
neustále väčšie. Je prednejšie dokončiť sanitárny kontajner a vstup do 
novovybudovanej garáže.  

 Poslancom bol ukázaný návrh geometrického plánu, ktorý dal vypracovať pán 
Ferenc. Jedná sa o jeho záujem o odkúpenie časti obecnej parcely CKN č. 2253/1 
vo vlastníctve obce nachádzajúcej sa za jeho rodinným domom. Podľa 
geometrického plánu je veľkosť parcely, o ktorú je záujem z jeho strany, 378 m2. 
Predaj by sa mohol uskutočniť z dôvodu hodného osobitého zreteľa, a to preto, že 
na predmetnú parcelu nie je možný iný prístup, len cez dvor menovaného. 
Odpredaním časti parcely CKN č. 2253/1 vznikne súvislý pozemok vo vlastníctve 
p. Ferenca. Po rozprave poslanci uložili starostovi obce dať vypracovať znalecký 
posudok na parcelu CKN č. 2253/6, podľa geometrického plánu č. 51606038-
3/2026. Podľa znaleckého posudku sa následne určí cena, za ktorú bude obec 
ochotná odpredať 378 m2. 

 
10/  Návrhová komisia prečítala návrh na uznesenie. 
 
 
11/ Nakoľko  neboli žiadne dotazy ani pripomienky starosta obce p. Jozef Gmiterko sa 
       poďakoval prítomným za účasť a  zasadnutie ukončil.  
 
 
 
Zapisovateľ:                                                                          Overovatelia zápisnice:  
Ing. Júlia Dušenková                                                             Mgr. Marianna Felegiová, MBA 
                                                                                               Ing. Júlia Bogdanová  
 
         
 
 

 

 


